

# 合肥市政府第7次常务会重拳砸向“非法营运” 跑黑头车被查，最高罚10万

很多市民都遇到过这样的情况，站在机场或者街头，不时会有一些车主主动揽客，这样的“非法营运”今后将被合肥出重拳打击。

昨日，合肥市政府第7次常务会上，《合肥市查处车辆非法客运暂行规定(草案)》正式通过。根据草案，如果跑“黑头车”，最低将领到3万元的罚单。

金苑 记者 沈娟娟

## “黑头车”最低将领到3万元罚单

如果跑“黑头车”被查，该罚多少钱呢？最低是3万元。

根据草案，未取得出租汽车经营许可，擅自从事出租汽车客运经营的，由交通行政执法机构责令停止经营，没收违法所得，处违法所得2倍以上

10倍以下的罚款；没有违法所得或者违法所得不足2万元的，处3万元以上10万元以下罚款。

雇佣他人跑“黑头车”，也会被处罚，而被雇佣人则由交通行政执法机构处1000元以上10000元以下罚款。

## 机场、车站揽客将罚款千元以下

草案规定，除客运出租汽车外，其他车辆不得在道路、公共场所等划定的客运出租汽车专用候客区域内停靠、候客。

如果没有取得客运经营许可证

的车辆在机场、车站、港口、医院、商业网点、旅游集散点以及道路等公共场所招揽乘客，将处以200元以上1000元以下罚款。

## 非法客运车辆和车主将建“黑名单”

有些非法客运车辆屡屡拉客，今后，它们可能会被列入“黑名单”，进行重点稽查。

草案中规定，交通行政执法机构应当将查证属实的非法客运车辆和从事非法客运人员登记造册，建立非法客运车辆和从事非法客运人员的

违法记录档案，重点稽查。

“执法人员可以采取现场拍照、录音、录像、现场笔录等方式收集证据，但不得采用非法手段收集证据。”合肥市法制办相关人士介绍，执法部门查处车辆非法客运时，应当有两名以上执法人员在场，依法收集相关证据。

## 车主不交罚款，车辆可能会被拍卖

有些黑头车车主在被查处时会拒交罚款，草案规定，非法营运当事人依法接受处理并履行行政处罚规定的，交通行政执法机构应当及时归还车辆；无正当理由逾期不履行行政处罚决定的，按照有关规定催告后，

交通行政执法机构可以依法将暂扣车辆予以拍卖。

“拍卖所得扣除拍卖费用、罚款数额后尚有余款的，交通行政执法机构应当通知当事人领取。”合肥市法制办相关人士介绍。

## “退役”出租车得整容

有时候，市民在街头会发现一些长得跟出租车很像的车，这些可能是下线的出租车。

合肥市法制办相关负责人解释，下线出租车达到国家报废标准的，经营者必须到交通行政主管部门指定的地点将车辆报废，未达到国家报废标准的，提倡经营者自愿报废。

对于未达到报废标准转为非营运车辆的，经营者则需要在有关主管部门的监督下清除客运出租汽车专用标识和设施，给车辆改个颜色，拆除燃气装置。

## 举报“黑头车”可获奖励

在打击“黑头车”的过程中，取证难让不少执法人员很头疼。今后，合肥将鼓励单位和个人向交通行政执法机构举报非法客运行为和为非法客运提供条件的行为。

“交通行政执法机构或者监察部门接到举报后应当立即开展调查，并在一个月内将查处情况反馈举报人。”合肥市法制办相关人士告诉记者，受理举报的部门将会对举报人保密，经查证属实的，将依法给予举报人奖励。

## 合肥北二环二十埠河桥封闭实施扩建

前往肥东市民尽量从临泉路绕行

星报讯(路科实习生金雨竹 记者徐涛) 昨日是合肥市郎溪路立交桥封闭施工的首个工作日，因当涂北路东段的北二环道路封闭，导致当涂北路车辆只能由新海大道绕行，车流量倍增致使行车速度几乎“寸移”。交警部门呼吁，前往肥东车辆尽量通过临泉路行驶，以免造成拥堵。

## 当涂北路车辆行驶犹如“寸移”

昨日是合肥市郎溪路立交桥封闭施工的首个工作日，在上班高峰期之际记者特地前去感受。

由北二环一路向东行驶，记者看到车辆均井然有序，直至已经被围挡封闭的当涂北路时，也没有明显的拥堵显现。然而，记者再选择由南向北沿当涂路行驶时却发现，车流量明显过多，特别是行至北二环交口以及以北的当涂北路时，更是感受到明显的拥堵。

交警提醒广大前往肥东区域的车辆能够选择临泉东路通行，由于临泉东路属于新建成道路，因此路幅宽行车更便捷。

## 北二环二十埠河已封闭实施扩建

为什么郎溪路立交桥施工，却对当涂北路以东的北二环进行了封闭？许多在该处吃了“闭门羹”的驾驶员不禁疑问。

“这是因为北二环的二十埠河桥同步实施改造的需要。”据施工单位中铁二十四局现场人员介绍，原二十埠河桥仅仅44米路幅，已经远不能满足如今交通需要，因此，根据设计，将在老桥两侧架设新桥，未来桥幅可达68米，机动车道达到双向8车道。据悉，该桥扩建有望4个月左右完成。

记者还从合肥市重点局获悉，郎溪路立交工程已经全面进入桩基施工阶段，并且完成了首根桩的浇筑，而这也意味着至此合肥市区版图东北边交通枢纽的第一根桩诞生，为后续施工开了个好头。

## 22个项目成“合肥非遗”

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 昨日，记者从合肥市政府第7次常务会上获悉，经过评审，22个项目将成为“第四批合肥市市级非物质文化遗产名录项目”。

这22个项目分为民间文学类2项(《浮球钓台的传说》、《义井千年古槐传说》)、传统舞蹈6项(《盛桥虾子灯》、《牛官堡“武”狮》、《完牌方蹴球》、《牛门洪拳》、《巢湖鼓舞》、《张氏大洪拳》)、传统美术类5项(《计氏雕塑》、《胡氏剪纸》、《侯氏剪纸》、《马氏麦秆画》、《张氏糖画》)、传统技艺8项(《洪氏银器制作》、《周氏徽书》、《孙氏篆刻》、《李氏土陶》、《参忠木雕》、《徐氏木雕》、《黄氏篾编》、《庐州灯谜》)、民俗1项(黄麓古村落——“九龙攒珠”规划形态)。

“五一”销售旺季的热潮依然还在继续，各大家居卖场一片繁荣景象，笔者近日走访了居然之家安徽分公司在合肥区域的各分店，搜集齐了五一前后，居然之家这场促销饕餮盛宴中的众多“菜品”。

### 最实惠——成交价基础上低至8折

“超级折扣庆‘五一’，尽享折上折优惠，买得越多，折扣越大。”据居然之家工作人员介绍，4月27日到5月12日期间，居然之家品牌工厂、经销商三方联合让利，滨湖、环宇两店全

## 超级折扣庆五一 居然之家“最”给力

场400多国内外一线建材、家具品牌联袂放“价”，累计购物尽享折上折，顾客还可凭有效身份证件在各服务台免费办理会员卡，享受双倍积分。

### 最Fashion——GALAXY S4抢先尊享体验

据悉，4月27日至5月12日期间，居然之家全国近70家门店将统一派送近2000部

三星 GALAXY S4 手机。顾客在居然之家滨湖店、环宇店购物交款每满3000元即可获赠抽奖券一张，以此类推，上不封顶。

### 最低碳——家具“以旧换新”返现5%

活动期间，居然之家滨湖店、环宇店还将继续推行家具“以旧换新”活动，高达5个百分点的现金补贴助力优质低碳生活。

### 最贴心——居然之家滨湖店“有购就有赠”

作为居然之家滨湖店重点打造的家居商场——尚屋家居生活馆将荣耀登场。尚屋家居生活馆以引导健康消费为己任，以品牌化经营、中高端定位为主，为消费者提供“后家装”时代的家居用品和家居饰品。

活动期间，在居然之家滨湖店购物就能获赠家居生活馆通用券，多买多赠，叠加特惠，让您抢先体验尚屋家居生活馆所带来的“精致、简约、时尚、品位”生活。